2-3. GYAKORLAT

Ha a feladatokban vagy a megoldasokban barmilyen hiba gyanija meriilne fel, szivesen
varok megjegyzéseket, javitdsokat az alabbi email-cimen: nbogya@math.u-szeged.hu.

1. Feladat. Hatarozzuk meg a kovetkez6 sorozatok hatarértékét.
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2. Feladat. Hatarozzuk meg a kévetkezd sorozatok hatarértékeét.
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3. Feladat. Hatarozzuk meg a kévetkezd sorozatok hatarértékét.
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4. Feladat. Hatarozzuk meg a kdvetkezd sorozatok hatarértékeét.
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5. Feladat. Hatarozzuk meg a kévetkezd sorozatok hatarértékeét.
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6. Feladat. Hatarozzuk meg a kovetkezd sorozatok hatarértékeét.
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